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23  
Η ΓΕΡΜΑΝΙΚΉ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΉ ΕΠΑΝΆΣΤΑΣΗ 

 
"Απαιτούμε τη νομική καταπολέμηση των ΣΥΝΕΙΔΗΤΩΝ πολιτικών 
ψεμάτων και της διάδοσής τους από τον Τύπο". 
 
Για να καταστεί δυνατή η δημιουργία ενός γερμανικού Τύπου, απαιτούμε: 
 
* όλοι οι συντάκτες και το προσωπικό των εφημερίδων που εκδίδονται στη 
γερμανική γλώσσα πρέπει να είναι Volksgenossen. 
 
* οι μη γερμανικές εφημερίδες απαιτούν τη ρητή άδεια του κράτους για τη 
δημοσίευσή τους. Δεν επιτρέπεται η εκτύπωσή τους στη γερμανική γλώσσα. 
 
* να απαγορευτεί δια νόμου κάθε οικονομική συμμετοχή σε γερμανικές 
εφημερίδες ή η επιρροή τους από μη Γερμανούς και να απαιτηθεί ως τιμωρία για 
τις παραβάσεις το κλείσιμο των επιχειρήσεων τέτοιων εφημερίδων, καθώς και η 
άμεση απέλαση από το Ράιχ των μη Γερμανών που εμπλέκονται σε αυτές. 
 
Οι εφημερίδες που παραβιάζουν το κοινό καλό πρέπει να απαγορεύονται. 
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Απαιτούμε τη νόμιμη καταπολέμηση μιας καλλιτεχνικής και λογοτεχνικής τάσης 
που ασκεί διαβρωτική επίδραση στη λαϊκή μας ζωή και το κλείσιμο εκδηλώσεων 
που παραβιάζουν τα παραπάνω αιτήματα". 
 
Η τελευταία, αλλά καθόλου ασήμαντη, από τις τέσσερις ελευθερίες που 
αποτελούν προϋπόθεση για την ελεύθερη και φυσική επιβίωση και την ανώτερη 
ανάπτυξη του λαού μας είναι η ελευθερία του εθνικού πολιτισμού. Γιατί τι ωφελεί 
να έχουμε αγωνιστεί για την ελευθερία της εθνικής οικονομίας, την απονομή της 
δικαιοσύνης και την άμυνα του λαού, αν οι Γερμανοί δεν μπορούν πλέον να 
σκέφτονται και να αισθάνονται Γερμανοί, επειδή ο πολιτισμός τους 
καταστρέφεται από τις ξένες επιρροές και τα ψέματα; 
 
Κατά μιας τέτοιας αποσύνθεσης του εθνικού πολιτισμού και για την ελευθερία του 
από τις διεθνείς επιρροές αγωνίζεται η Γερμανική Πολιτιστική Επανάσταση, 
φορέας της οποίας είναι το NSDAP. Η Γερμανική Πολιτιστική Επανάσταση 
απευθύνεται στις υγιείς λαϊκές μάζες ήδη από την εποχή του αγώνα και τις 
εμπνέει σε άμεση διαμαρτυρία ενάντια στα σημάδια της ασθένειας της παρακμής 
και της συνακόλουθης αλλοτρίωσης του γερμανικού πολιτισμού - στρέφεται 
ενάντια σε όλα τα εκφυλιστικά ρεύματα στην τέχνη, τη λογοτεχνία, το θέατρο, τη 
μουσική, αλλά και στην καθημερινή ζωή, όπως η διάδοση του εκφυλισμού, η 
πορνογραφία και πολλά άλλα. Η γερμανική πολιτιστική επανάσταση επιτρέπει 
μόνο ό,τι ανταποκρίνεται στο πνεύμα και την ψυχή του εθνικού πολιτισμού και 
τον ευνοεί - καταστρέφει ό,τι αποξενώνει τους Γερμανούς από τη γερμανικότητα 
και θέλει να την αποσυνθέσει υπέρ ενός μονότονου, υλιστικού παγκόσμιου 
πολιτισμού! 
 
Μετά την εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση, ο αγώνας της γερμανικής πολιτιστικής 
επανάστασης για την ελευθερία του πολιτισμού σύμφωνα με το είδος και τη φύση 
του συνεχίζεται και με νομικά μέσα:  
 
 Στο σημείο 23 του κομματικού του προγράμματος, το NSDAP καλεί λοιπόν σε 
νόμιμο αγώνα ενάντια σε μια τάση της τέχνης και της λογοτεχνίας που ασκεί 
διαβρωτική επίδραση στην εθνική μας ζωή! Αυτό δηλώνει ξεκάθαρα το στόχο της 
γερμανικής πολιτιστικής επανάστασης:  
 
 Η απαίτηση αυτή εκπληρώνεται όταν όλες οι διαβρωτικές και ξένες επιρροές 
έχουν εξαλειφθεί και ο γερμανικός πολιτισμός αντανακλά και πάλι την ανόθευτη 
γερμανική σκέψη και συναίσθημα και διεγείρει την ανώτερη ανάπτυξη. 
 
Η σημαντικότερη επιρροή στην εθνική κουλτούρα του λαού μας στη σύγχρονη 
εποχή ασκείται από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης. Πρέπει επομένως να τεθούν 
υπό τον αυστηρό έλεγχο της γερμανικής πολιτιστικής επανάστασης και του 
εξουσιαστικού πολιτικού της βραχίονα - του εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού 
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κράτους. Όταν γράφτηκε το πρόγραμμα, αυτά ήταν κυρίως τα μέσα μαζικής 
ενημέρωσης, οι εφημερίδες και τα περιοδικά- εν τω μεταξύ, προστέθηκαν το 
ραδιόφωνο, η τηλεόραση και άλλα μέσα, στα οποία επεκτείνονται φυσικά οι 
απαιτήσεις του σημείου 23. 
 
Από πρόθυμα εργαλεία της αντιγερμανικής πολιτιστικής καταστροφής, τα μέσα 
μαζικής ενημέρωσης πρέπει να γίνουν εργαλεία της πολιτιστικής αναγέννησης του 
λαού μας. Με αυτόν τον τρόπο, ο πολιτισμός δεν μπορεί να διατάσσεται - 
χρειάζεται ελευθερία και χώρο για μια μακρά και γόνιμη ανάπτυξη. Για το λόγο 
αυτό, το πρόγραμμα του κόμματος απέχει επίσης από αιτήματα σχετικά με το πώς 
πρέπει να μοιάζει ένας πολιτισμός κατάλληλος για το είδος και περιορίζεται στην 
καταπολέμηση όλων όσων απειλούν και θέτουν σε κίνδυνο την ανάπτυξή του. 
 
  Στο σημείο 23 αναφέρονται ως τέτοιοι κίνδυνοι αφενός η "διαβρωτική επίδραση 
στην εθνική μας ζωή" που προέρχεται από τον υλιστικό κόσμο των μείον γενικά, 
αλλά και το "συνειδητό, πολιτικό ψέμα". Αυτό δείχνει ότι η καταστροφή του 
πολιτισμού είναι, αφενός, μια ακούσια συνέπεια της υποταγής της γερμανικής 
πολιτιστικής ζωής στον υλιστικό παγκόσμιο πολιτισμό, αλλά, αφετέρου, ο λαός 
μας αποξενώνεται συστηματικά από την ίδια του την ουσία, επίσης μέσω των 
συνειδητών ψεμάτων των αντιγερμανικών δυνάμεων. 
 
Γι' αυτό το λόγο το NSDAP απαιτεί τη συνεπή εξάλειψη όλων των 
αντιγερμανικών δυνάμεων από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης και απαγορεύει κάθε 
επιρροή μέσω της συνεργασίας ή της οικονομικής συμμετοχής ξένων προς το λαό 
στοιχείων, καθώς και μέσω της διανομής μη γερμανικών μέσων ενημέρωσης στη 
γερμανική γλώσσα.  
 
 Με αυτόν τον τρόπο, η γερμανική πολιτιστική ζωή απελευθερώνεται από κάθε τι 
που εμποδίζει τη σωστή ανάπτυξή της και δημιουργούνται οι προϋποθέσεις για 
την άνθιση ενός νέου υψηλού πολιτισμού, για την αναγέννηση της γερμανικής και 
ευρωπαϊκής εθνικής ή φυλετικής ψυχής! 

 
 

24  
ΤΟ ΔΗΜΌΣΙΟ ΣΥΜΦΈΡΟΝ ΠΡΙΝ ΑΠΌ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΌ 

ΣΥΜΦΈΡΟΝ 
 
"Απαιτούμε την ελευθερία όλων των θρησκευτικών ομολογιών στο κράτος, 
εφόσον δεν θέτουν σε κίνδυνο την ύπαρξή του και δεν προσβάλλουν τα ήθη 
της γερμανικής φυλής. Το κόμμα αυτό καθεαυτό εκπροσωπεί τη θέση ενός 
θετικού χριστιανισμού, χωρίς να δεσμεύεται ομολογιακά σε μια συγκεκριμένη 
ομολογία. Καταπολεμά το εβραϊκό υλιστικό πνεύμα ΕΝΤΟΣ και ΕΚΤΟΣ μας 
και είναι πεπεισμένο ότι η διαρκής ανάκαμψη του λαού μας μπορεί να 
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προέλθει μόνο ΕΝΤΟΣ μας, στη βάση του ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΟΦΕΛΟΥΣ ΠΡΙΝ 
ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΟΦΕΛΟΣ". 
 
Το κομματικό πρόγραμμα του NSDAP κορυφώνεται στο σημείο 24 και βρίσκει 
την ολοκλήρωσή του σε αυτό. Το επόμενο και τελευταίο σημείο του 
προγράμματος απαιτεί απλώς την ενίσχυση της εξουσίας του κράτους, η οποία 
πρέπει να καταστήσει δυνατή την πλήρη εκπλήρωση των νομικών απαιτήσεων, 
αλλά δεν προσθέτει τίποτα θεμελιώδες σε αυτές. Το σημείο 24, ωστόσο, 
ενσωματώνει την πραγματική στάση και τον πυρήνα ολόκληρου του 
προγράμματος του κόμματος, το οποίο θέτει έτσι ένα σιδερένιο θεμέλιο για τη 
ζωή του λαού μας - τον πραγματικό βασικό νόμο της ιδέας και του κινήματός μας:  
 
 Η διατύπωση αυτή είναι η δεύτερη και τελευταία του προγράμματος, η οποία 
είναι τυπωμένη με μπλοκαρισμένο τρόπο και έτσι τονίζεται ιδιαίτερα. Και όπως 
στο σημείο 11 αναφέρεται το σπάσιμο της δουλείας του συμφέροντος, ως η 
αποφασιστική προϋπόθεση και ΜΕΘΟΔΟΣ για την οικοδόμηση της 
σοσιαλιστικής κοινότητας των ανθρώπων, έτσι και εδώ στο σημείο 24 
παρουσιάζεται το ΠΝΕΥΜΑ, ο πραγματικός πυρήνας όλου του αγώνα! Όλος ο 
πολιτικός, οικονομικός, κοινωνικός, πολιτιστικός και ιδεολογικός αγώνας του 
κόμματός μας εκτυλίσσεται ανάμεσα σε αυτούς τους δύο μεγάλους 
ακρογωνιαίους λίθους - το κοινό καλό πριν από το προσωπικό συμφέρον και το 
σπάσιμο της δουλείας του συμφέροντος - από τους οποίους αντλεί το πραγματικό 
του νόημα και την εσωτερική του συνοχή. 
 
Στην αρχή της διατύπωσης του σημείου 24, το NSDAP όχι μόνο διακηρύσσει την 
ελευθερία όλων των θρησκευτικών ομολογιών, αλλά και την απαιτεί ως συνέπεια 
της πολιτικής του βούλησης. Αυτό δηλώνει ξεκάθαρα ότι το Εθνικοσοσιαλιστικό 
Κόμμα σε καμία περίπτωση δεν βλέπει τον εαυτό του ως θρησκευτικό 
μεταρρυθμιστικό ή επαναστατικό κίνημα του γερμανικού λαού. Είναι 
θρησκευτικά ανεκτικό και αφήνει το κάθε μέλος του λαού να βρει το δικό του 
δρόμο προς το Θεό και τη δική του στάση απέναντι στη θρησκεία. Ειδικότερα, δεν 
απαιτεί καμία συγκεκριμένη θρησκευτική ομολογία από τα μέλη του κόμματός 
του. Απαιτεί μόνο να αισθάνεται ο Γερμανός ως Γερμανός και να υπερασπίζεται 
και να εργάζεται για την κοινότητα του λαού του - πέρα από αυτό, όμως, είναι 
ελεύθερος να αναπτύξει τον εαυτό του ως προσωπικότητα που δεσμεύεται και 
διαμορφώνεται από το έθνος του, πράγμα που περιλαμβάνει και την ελευθερία της 
θρησκευτικής του ομολογίας. Μια τέτοια θρησκευτική μισαλλοδοξία είναι 
επομένως εντελώς αντίθετη με την εθνικοσοσιαλιστική ιδέα, όπως αυτή 
παρουσιάζεται και καθορίζεται δεσμευτικά στο πρόγραμμα του κόμματος. 
 
Αυτή η θρησκευτική ελευθερία βρίσκει τα όριά της εκεί όπου αρχίζει η πολιτική 
έννοια του αγώνα του Κόμματος για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους 
του λαού μας:  
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 Δεδομένου ότι το NSDAP θεωρεί την επιβίωση και την ορθή ανάπτυξη της 
εθνικής κοινότητας ως την ύψιστη αξία και το νόημα της ζωής κάθε μεμονωμένου 
μέλους του λαού, δεν επιτρέπει θρησκευτικές ομολογίες που θέτουν σε κίνδυνο 
την ύπαρξη του εθνικοσοσιαλιστικού κράτους, το οποίο προστατεύει την εθνική 
κοινότητα και εξασφαλίζει την ανάπτυξή της με όρους πολιτικής εξουσίας. Δεν τις 
πολεμά για θρησκευτικούς αλλά για πολιτικούς λόγους, ή με άλλα λόγια:  
 
 Αυτή η θρησκευτική κοινότητα έχει αποκλειστικά στα χέρια της αν 
αναγνωρίζεται και αν της επιτρέπεται να εμφανίζεται ελεύθερα - καταπολεμάται 
μόνο αν η ίδια στρέφεται εναντίον της εθνικής κοινότητας και έτσι κηρύσσει ένα 
πολιτικό και αντιγερμανικό μήνυμα αντί για θρησκευτικό, και τότε επίσης 
καταπολεμάται όχι ως θρησκευτική αλλά ως πολιτική κοινότητα, όπως όλες οι 
άλλες αντιγερμανικές δυνάμεις. Το δεύτερο όριο της ελευθερίας της θρησκευτικής 
ομολογίας είναι το ηθικό αίσθημα της γερμανικής φυλής, το οποίο δεν πρέπει να 
παραβιάζεται. 
 
Αυτή η διατύπωση είναι ατυχής, διότι η επίκληση του "εθίμου και της ηθικής" θα 
μπορούσε εύκολα να ανοίξει το δρόμο για κάθε είδους φιλισταίους και επίδοξους 
ηθικούς ανακριτές, με τους οποίους η εθνικοσοσιαλιστική στάση ζωής δεν έχει 
τίποτα κοινό, η οποία επιδιώκει να αναθρέψει ελεύθερους και φυσικούς 
ανθρώπους. Αυτός ο κίνδυνος έγινε σαφής σε διάφορες περιπτώσεις μετά την 
πρώτη εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση του 1933 και ώθησε τον Dr. Goebbels να 
κάνει την ακόλουθη κριτική παρατήρηση:  
 
 "Άνθρωποι ξένοι προς τη φύση, που είτε έχουν ήδη μια ζωή πίσω τους είτε δεν 
αξίζουν να έχουν ακόμα μια μπροστά τους, κάνουν μια ηθική στο όνομα της 
επανάστασής μας.... . Αυτό φτάνει τόσο μακριά, ώστε αυτή η κουστωδία των 
ηθικών δικαστών δεν σταματάει καν στα πεδία του καθαρά ιδιωτικού. Θα ήθελαν 
να συστήσουν επιτροπές κλεφτών στην πόλη και στην επαρχία, οι οποίες θα είχαν 
ως αποστολή να επιβλέπουν την ερωτική ζωή του Müller και του Schulze. Αν 
γινόταν το δικό τους, θα μετέτρεπαν την εθνικοσοσιαλιστική Γερμανία σε μια 
έρημη χώρα της λασπολογίας, όπου οι καταγγελίες, οι κατασκοπεύσεις στο 
κρεβάτι και οι εκβιασμοί θα ήταν η ημερήσια διάταξη". 
 
Μια τέτοια στάση είναι, φυσικά, αντίθετη με το πνεύμα της αντίληψής μας για τη 
ζωή και δεν μπορεί να δικαιολογηθεί από το γράμμα του προγράμματος του 
κόμματος.  
 
 Προφανώς, η διατύπωση της "ηθικής και του ηθικού αισθήματος της γερμανικής 
φυλής" σημαίνει παραβίαση της ηθικής της εθνικοσοσιαλιστικής 
Volksgemeinschaft, δηλαδή όλα όσα εμποδίζουν τους εργάτες, τους αγωνιστές, τις 
μητέρες και τους ηγέτες να εκπληρώσουν το καθήκον τους στη ζωή του λαού μας 
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με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Αυτό σημαίνει επίσης εκείνες τις διαβρωτικές 
επιρροές και τα σκόπιμα ψέματα που ήδη συζητήθηκαν και εμποδίζουν τους 
Γερμανούς να σκέφτονται γερμανικά και να αισθάνονται γερμανικά, που απειλούν 
και εμποδίζουν την οικοδόμηση και την ανάπτυξη ενός γερμανικού πολιτισμού 
κατάλληλου για το είδος. Εφόσον θρησκευτικές κοινότητες δραστηριοποιούνται 
προς τέτοιες κατευθύνσεις και με τέτοιους στόχους ή αποτελέσματα, πρέπει να 
καταπολεμηθούν - και πάλι όχι λόγω του θρησκευτικού τους μηνύματος, αλλά 
λόγω μιας αντιγερμανικής δραστηριότητας. 
 
Αλλά πέρα από αυτόν τον περιορισμό, το NSDAP απαιτεί πλήρη πνευματική 
ελευθερία:  
με τη νέα τάξη πραγμάτων του εθνικοσοσιαλισμού, αιώνες θρησκευτικού 
φανατισμού και τυφλού δογματισμού τελειώνουν,  
καθιστώντας αδύνατη κάθε ανάπτυξη ελεύθερου πολιτισμού και καταστρέφοντας 
κάποτε το βασίλειο του φωτός του αρχαίου πνεύματος και την ελεύθερη τάξη 
ζωής των Γερμανών προγόνων μας υπέρ του παροιμιώδους "σκοτεινού" 
Μεσαίωνα με τις θρησκευτικά θεμελιωμένες μαζικές δολοφονίες! 
 
Μπορεί να προκαλέσει έκπληξη το γεγονός ότι το σχετικά ασήμαντο αίτημα για 
θρησκευτική ελευθερία διατυπώνεται στο σημείο 24, το οποίο αποτελεί τον 
πραγματικό πυρήνα ολόκληρου του προγράμματος του κόμματος. Ωστόσο, το 
υπόλοιπο κείμενο δείχνει ότι η εισαγωγική δέσμευση για τη θρησκευτική 
ελευθερία οδηγεί στη δέσμευση για τη βασική θρησκευτική θέση του κόμματος 
ως τέτοια: 
 
  Σε αντίθεση, για παράδειγμα, με τον υλιστικό μαρξισμό, ο ιδεαλιστικός 
εθνικοσοσιαλισμός είναι προσηλωμένος σε μια στάση που αναγνωρίζει ανώτερες 
αξίες στη ζωή ενός λαού και των συντρόφων του. Τέτοιες ανώτερες αξίες, 
ωστόσο, εκφράζονταν πάντοτε στην ανθρώπινη ιστορία με θρησκευτικούς μύθους 
και μηνύματα και γίνονταν κατανοητές στους απλούς ανθρώπους. Πίσω από το 
αίτημα του Κόμματος για ελευθερία θρησκευτικής ομολογίας, επομένως, δεν 
κρύβεται απλή και αδιάφορη ανοχή, αλλά μια παθιασμένη έγκριση της 
ιδεαλιστικής στάσης ζωής, όπως την κηρύσσει ΚΑΘΕ θρησκεία, και η οποία 
πρέπει μόνο να αποτραπεί από το να στραφεί ενάντια στη Volksgemeinschaft, που 
είναι η υψηλότερη αξία. 
 
Αυτή η στάση γίνεται πολύ σαφής όταν το πρόγραμμα αναφέρει στη συνέχεια ότι 
το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα ως τέτοιο ομολογεί θετικά τον Χριστιανισμό, 
χωρίς όμως να δεσμεύεται από κάποια συγκεκριμένη ομολογία. Φυσικά, αυτό 
σημαίνει πρώτα απ' όλα να βγάλουμε το συμπέρασμα αρκετά ρεαλιστικά από τη 
συνειδητοποίηση ότι ο γερμανικός λαός έχει βαθιά διαμορφωθεί από τον 
χριστιανισμό στην ιστορία του, ότι μια τέτοια ιστορία δεν μπορεί απλά να 
διαγραφεί και ότι ο εθνικοσοσιαλισμός δεν θέλει να προκαλέσει θρησκευτικούς 
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αγώνες ή νέα ρήγματα στο γερμανικό σώμα του λαού. Αντίθετα, το κόμμα 
αναγνωρίζει αυτή την ιστορία και σέβεται τη χριστιανική ομολογία ενός 
μεγάλου αριθμού του λαού του:  
 
 Ο χριστιανισμός είναι η κυρίαρχη ομολογία του γερμανικού παρελθόντος και 
του παρόντος. Επομένως, όπως και όλα τα άλλα ρεύματα της εθνικής μας ζωής 
-και λόγω της σημασίας του ακόμη περισσότερο από πολλά άλλα! - πρέπει να 
τεθεί στην υπηρεσία της διατήρησης και της ανάπτυξης του είδους του λαού 
μας. Ένας τέτοιος χριστιανισμός, ο οποίος θέτει τα ιδανικά που περιέχει και 
κηρύττει στην υπηρεσία της επιβίωσης και της ανώτερης ανάπτυξης του λαού 
μας, είναι ένας θετικός χριστιανισμός. Η θέση ενός τέτοιου θετικού 
χριστιανισμού εκπροσωπείται από το κόμμα ως τέτοιο.  
 
 Φυσικά, αυτό δεν δεσμεύει κάθε μέλος του κόμματος, το οποίο, ως άτομο, 
μπορεί επίσης να αποδεχθεί οποιαδήποτε άλλη ομολογία και να εργαστεί για 
τη θρησκευτική μεταρρύθμιση του γερμανικού λαού - εφόσον το κάνει ως 
άτομο χωρίς να εμπλέκει το κόμμα σε θρησκευτικές μάχες: 
 
  Το κόμμα προσφέρει ένα σπίτι σε ΟΛΟΥΣ τους Γερμανούς που θέλουν να 
είναι πρώτα απ' όλα Γερμανοί! 
 
Η πίστη και η έγκριση των ανώτερων αξιών που προάγουν και εμπλουτίζουν 
τη ζωή ενός λαού καθορίζει τη στάση του NSDAP στα θρησκευτικά ζητήματα. 
Αποτελούν ένα προπύργιο ενάντια στον συχνά φαινομενικά υπεράνω του 
μείον κόσμο, τον υλιστικό παγκόσμιο πολιτισμό που μας περιβάλλει, ο οποίος 
δηλητηριάζει και διαβρώνει όλους τους λαούς μέχρι να πεθάνουν και να 
δώσουν τη θέση τους σε άψυχα καταναλωτικά ρομπότ. Το NSDAP μάχεται 
ενάντια σε αυτόν τον υφέρποντα θάνατο των ανθρώπων - βλέπει την αιτία του 
στο εβραϊκό υλιστικό πνεύμα, του οποίου οι επιρροές μας διαβρώνουν απ' έξω, 
αλλά βρίσκουν και αντίκτυπο μέσα μας, στα χειρότερα ένστικτα και επιθυμίες 
του ανθρώπου. Το κόμμα αντιτάσσει σε αυτό τον ιδεαλισμό των αξιών του, 
που θα επιτρέψει την ανάκαμψη του λαού μας και την αναγέννησή του εκ των 
έσω.  
 
 Και πάλι, ο θετικός χριστιανισμός είναι ένα ένδυμα αυτού του αξιακού 
ιδεαλισμού, τον οποίο αντιπαραθέτουμε στο υλιστικό α-πνεύμα, που 
αντιστοιχεί στη χριστιανική παράδοση του λαού μας:  
 
 Ο χριστιανισμός κηρύττει το μήνυμα της αγάπης προς τον πλησίον - ποιος 
άλλος είναι αυτός ο πλησίον εκτός από τον συνάνθρωπό μας; Αυτή η στάση 
επιτρέπει σε μια τάξη να γίνει πραγματικότητα η οποία ξεπερνά τον κόσμο 
των μείον και καθιστά δυνατή μια Νέα Τάξη που αξίζει τον άνθρωπο - μια 
τάξη που στέκεται ως σιδερένιος νόμος πάνω από αυτόν:  
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 Το κοινό καλό πάνω από το προσωπικό συμφέρον! 
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